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32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA (2021 - 2024) - 2º PERÍODO DA 4ª SESSÃO DE 7 DE NOVEMBRO DE 

2024

PEQUENO EXPEDIENTE

REQUERIMENTO: 302/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Secretaria Municipal da Saúde, para que informe sobre os números de diagnósticos e 

casos sendo investigados de câncer de próstata e as ações de prevenção em virtude do novembro 

azul que estão sendo desenvolvidas no município.

REQUERIMENTO: 303/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa 

responsável pela iluminação pública, a urgente reposição das luminárias queimadas na Localidade 

de Pereiros, zona rural deste Município, considerando o estado de completa escuridão que 

caracteriza diversos trechos da citada Comunidade.

REQUERIMENTO: 304/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Secretaria Municipal da Educação, para que preste esclarecimentos à esta Casa 

Legislativa no tocante ao triste episódio da falta de gás de cozinha na Escola de Ensino 

Fundamental Alba Maria de Araújo Lima Aguiar, ocorrido no último dia 04 de Novembro do 

corrente ano.

REQUERIMENTO: 305/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Secretaria Municipal da Saúde, para que dê a mais ampla publicidade à Campanha de 

Vacinação Antirrábica que se iniciará no próximo dia 09 de Novembro (Sábado) do corrente ano no 

Município.

REQUERIMENTO: 306/2024 - MARCOS COELHO

solicitar que seja enviado “Voto de Pesar” à família de Gerardo Militão Sabino, que em 04 de 

Novembro do corrente ano, faleceu aos 92 anos de idade, na cidade de Camocim -CE.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTO: 292/2024 - JAMES DO PEIXE

vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria 

Elizabete Magalhães, reivindicando uma limpeza no canal que vai do Tapete Verde até o 

Aeroporto.

REQUERIMENTO: 293/2024 - JAMES DO PEIXE

vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria 

Elizabete Magalhães, reivindicando uma Areninha para a localidade de Vila Nova.
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REQUERIMENTO: 294/2024 - JAMES DO PEIXE

vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria 

Elizabete Magalhães, reivindicando o recapeamento da estrada que liga do Pé do Morro do Coité 

até Vila Nova e Tatajuba.

REQUERIMENTO: 295/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Secretaria Municipal do Desenvolvimento Social e Cidadania, para que informe quais 

foram os avanços, diretrizes e ações governamentais na área da assistência diante da extrema 

vulnerabilidade, especialmente da população em situação de rua? Considere -se, o crescimento da 

citada população no âmbito do município, especificamente em espaços públicos, praças e 

logradouros comerciais.

REQUERIMENTO: 296/2024 - MARCOS COELHO

Requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Secretaria 

Municipal da Educação, para que informe sobre os portadores do transtorno do espectro autista na 

rede municipal de ensino, conforme especifica:apresentar o número de portadores do transtorno do 

espectro autista já identificados no município até a presente data; quantos estão matriculados em 

Centros Municipais de Educação Infantil - CMEI ou escolas municipais? quantos possuem 

acompanhante terapêutico ou professor de apoio escolar? quantos portadores do transtorno do 

espectro autista foram retirados do meio escolar por falta de acompanhante terapêutico? é sabido 

que muitos autistas não possuem apoio escolar específico, mesmo com a necessidade comprovada 

em laudos médicos. Qual a justificativa para a falta desse tipo de apoio?

REQUERIMENTO: 297/2024 - MARCOS COELHO

solicitar que seja enviado “Voto de Pesar” à família de Raimunda Teixeira Fernandes, que em 23 

de Outubro do corrente ano, faleceu aos 57 anos de idade, na cidade de Camocim -CE.

REQUERIMENTO: 298/2024 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Secretaria 

Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa responsável pela 

iluminação pública, a urgente reposição das luminárias queimadas na Localidade do Assentamento 

Jatobá, zona rural deste Município.

REQUERIMENTO: 299/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página 14), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral, 

nas Eleições de 2020: - Garantir o investimento e o abastecimento da aparelhagem da Guarda 

Municipal, com aquisição de equipamentos e insumos.

REQUERIMENTO: 300/2024 - MASTRO

Requer verbalmente a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à 

Prefeita Municipal, para que seja feita a pavimentação asfáltica na Travessa Moisés Fontele, entre a 

Rua Joaquim Távora e João Pessoa.
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REQUERIMENTO: 301/2024 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

Requer verbalmente a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à 
Prefeita Municipal, para que seja construído um poço profundo na localidade do Km7.
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